

98304050 陳柏因 統計 4

電子報

第一報 9月

飛機一降落在蘇黎士機場，我便迫不及待的要踏上歐洲大陸，展開我約半年的冒險。蘇黎士真不愧是瑞士最有名的城市，連機場都十分的有未來感、高級。一到聖加侖，拿了鑰匙便馬上興奮的趕到宿舍。誰知道，一打開房門整個傻眼。我宿舍位置就已經是超級爛的，結果房間小的跟監獄一樣！朋友住離學校很近或市中心的房租還比我便宜…而且來瑞士插頭千萬要帶對形狀，別帶成德國的。隔天一早就搭乘 BUS，來一趟 city tour。9月的陽光還很溫暖，三湖、大教堂都是城裡不錯的旅遊景點。



第 2 報 10月

10月去了慕尼黑啤酒節和 St. Gallen 的 OLMA。兩個節日都還滿特別的，前者我就不費口舌解釋了。後者為 St. Gallen 最大的節日，是個以農產品為主的 festival。一開始聽到是關於農產品的，還有點懷疑這好玩嗎?進去才發現非常特別也滿好玩的，裡面可以觀賞賽豬。也可以下注，朋友也因此賺了不少法郎。



豬選手



慕尼黑啤酒節

第 3 報 11 月

這個月去了柏林，真是非常棒的一個城市。很方便跟亞洲差不多！博物館島的博物館也都是世界一流，裡面的展覽品非常多非常豐富。如果去了柏林一定不能忘記去！然後在柏林，也不難看見東西德的遺跡，柏林圍牆、檢查哨等等。柏林物價滿便宜的，很多東西甚至比台灣還便宜！愛逛街的人去那邊一定也不會無聊。不過我還是推薦把景點都逛一逛，十分值回票價。



第 4 報 12 月

這個月有聖誕節，所以整個歐洲都開始準備迎接。每個城市都開始打扮自己，街上多了很多聖誕飾品和聖誕樹。他們還有聖誕節限定的聖誕市場。很像台灣的夜市！裡面有很多特別的攤販，賣的東西都很特別。台灣幾乎都沒看過。不過 12 月，歐洲都在下大雪。太陽幾乎看不到了，很懷念夏天溫暖涼爽、的瑞士。記得帶雙靴子去，在雪中沒穿靴子會非常的困擾。腳會溼掉、且容易陷到雪裡。

